

г. Ставрополь

3^{от} 0 МАЯ 1962
Газета №

Поет Людмила Зыкина

27 мая многие, возможно, слушали по радио заключительный концерт Пятого московского праздника песни, в котором приняла также участие лауреат конкурсов вокалистов и артистов эстрады Людмила Зыкина. На следующий день, 28 мая, популярная исполнительница русских песен встретила со ставропольскими любителями родных мелодий. В Веленом театре городского парка состоялось выступление Л. Зыкиной.

Это было подлинное половодье народной музыки. Со щедростью большого таланта артистка исполнила много произведений. Здесь были и популярные, которые все привыкли слышать по радио в исполнении именно Людмилы Зыкиной («Восемнадцать лет», «На побывку едет молодой моряк», «Письмо матери», «Огней так много золотых», «Ивушка», «Оренбургский платок» и другие), и малоизвестные песни, красоту которых артистка раскрыла ярко и впечатляюще.

Слушатели тепло приняли певицу, горячо аплодировали ей, благодарные за мастерство, глубокое проникновение в живую душу народной песни.

Понравился ставропольцам и слаженный дуэт аккордеонистов (Н. Глубоков и Б. Уваров), оценили слушатели юмор и культуру конферансье О. Комарова.